
 اجرا( –معماری )نظارت  های نظام مهندسی سؤالات تألیفی آزمونمجموعه اصلاحیات مربوط به کتاب 

 شرح / پاسخنامه سؤال صفحه آزمون تألیفی

 مبحث سوم

 حداکثر حداقل  2گزینه  – 36سؤال  63

  55/6 5/7 2گزینه  -07سؤال  63

/ متر  4هردو  6گزینه  – 67سؤال  60 /4 5 4 5 

 (4گزینه  ( 5گزینه ۴گزینه  -67سؤال  60

 (5گزینه ) ( ۳گزینه )  51پاسخنامه  66

 مبحث چهارم

  bحداکثر مقدارc ،مقدار b  c 1سؤال صورت  ۴5

 کمتربیش  6گزینه  – 50سؤال  ۴6

 m6  5m 5گزینه  -2۴سوال  ۴۴

 m6  5m 6گزینه  -2۴سؤال  ۴۴

1/ایجاد      تغییر  6گزینه  – 20سؤال  ۴1 20/1 10 

 6گزینه  – ۴0سؤال  ۴0
/2 05  /2 15 

 23پاسخنامه  17
 (۳گزینه ) ( 1گزینه)

 65ص  8و  6-۳-8-5-4طبق بند 

 آمیخته ای  پرتلند سربازه 6گزینه  – 6سؤال  12 مبحث پنجم

 ۴و گزینه  2گزینه  -56سؤال  32 
 1-6 – ۳تا   6 1-6تا  ۳-6(5گزینه

 1-6 – ۳تا   11 5-6تا  ۳-11(4گزینه

 

 

 ۴و گزینه  2گزینه  -21سؤال  36
 %4نسبت  % 51( نسبت 5گزینه 

 %11نسبت  % 6( نسبت 4گزینه 

 دیوار بنایي غیرمسطح ( دیوار بنایي4گزینه 

 6گزینه  -20سؤال  36
همسایه گود  ساختمان همسایه گود مدرسه

 ساختمان مدرسه

 فاقد دارای

 (5گزینه ) (1گزینه ) 66پاسخنامه  36

 مبحث هشتم

 میلیمتر  ۳8میلیمتر  1۳ 5 نهیگز – 22 05

 (۳گزینه ) (4گزینه ) 56پاسخنامه  0۴

 (5گزینه ) (1گزینه ) 66پاسخنامه  01

 مبحث نهم

3 6گزینه  -56سؤال  06

4
  4

3
  

 ضخامت پوشش بتني میلگرد ضخامت میلگرد  52صورت سؤال  06

 2و  5گزینه  -66سؤال  02
 ۳5 811-۳5-1611( 1گزینه 

 41-1611 41-811( 5گزینه 

  3 30 2گزینه  -1۴سؤال  65

 متر میلي  51متر  میلي 5 ۴گزینه  -06سؤال  62

 (1گزینه ) (5گزینه ) 66پاسخنامه  61

 مبحث دهم

 باشد مي باشد  نمي 6صورت سؤال  60

 (5گزینه ) (1گزینه ) 2پاسخنامه  23

 برابر قطر گل میخ  4میلیمتر  4 2گزینه  -25سؤال  62

 مبحث یازدهم

  5/1 15 6گزینه  -50سؤال  575

 از عایق نباید بیش از  عایق بیش 6گزینه  -62سؤال  576

 (1گزینه ) (4گزینه ) 3پاسخنامه  571

 (۳گزینه ) (5گزینه ) 6۴پاسخنامه سؤال  573 

 مبحث دوازدهم

 باشد صحیح نمي باشد  صحیح مي 57صورت سؤال  576

 خارج نگردد خارج شود  2گزینه  -56سؤال  576

 دارای بدون  ۴گزینه  -21سؤال  572

 کمتر باشد بیشتر باشد  6گزینه  -۴6سؤال  555

 درصد  11درصد  18 2گزینه  -۴3سؤال  552

 بالاترین طبقه ترین طبقه  پایین 5گزینه  -۴6سؤال  552







 (5گزینه ) (1گزینه ) 56پاسخنامه  55۴

 سيزدهممبحث 

 توانند مي توانند  نمي 5گزینه  -1سؤال  550

 باشد نمي باشد  مي 56صورت سؤال  556

 26صورت سؤال  552

 حذف شود دیوار 

جبهه جلوی عملیاتي و جبهه  جبهه جلوی هم 

 پشت بسته

 و حالت جبهه و جبهه 

قابل سرویس برای هردو  یک  قابل سرویس کدام

 یک تابلو کدام

  5/1-5/5 5/1-5/5 2گزینه  -62سؤال  525

 21پاسخنامه  52۴
الف -1-4-5-1۳( طبق بند ۳گزینه ) (1گزینه )

 55ص 

 5صورت سؤال  520 مبحث چهاردهم
 غلظت مبرد غلظت مدت 

ساعت در طول هفته  41ساعت کاری در روز و  8در 

حذف شود 

 
 میلیمتر متر سانتي 6و  5گزینه  -63سؤال  567

 باشد صحیح نمي باشد صحیح مي ۴گزینه -17صورت سؤال  565

 (۳( و )1گزینه ) ( 5( و )1گزینه ) ۴گزینه  -۴1سؤال  511 مبحث هفدهم

 (4گزینه ) (۳گزینه ) 25پاسخنامه  53۴ مبحث هجدهم

 ۳5گرمایش  55گرمایش  5گزینه -6سؤال  533 مبحث نوزدهم

پاسخنامه 

 سؤالات تأليفي

راهنماي جوش 

و اتصالات 

 جوشي

 در الكترود در اتصال  ۴صورت سؤال  520

 معكوس مستقیم  6گزینه  -۴سؤال  520

 تأثیر دارد تأثیر ندارد  23صورت سؤال  522

 منقطع پیوسته  6گزینه  -16سؤال  272

 


